

Erratum:

Principal Bundles

Stephen Bruce Sontz

© Springer International Publishing Switzerland 2015
S.B. Sontz, *Principal Bundles*, Universitext,
DOI 10.1007/978-3-319-15829-7

DOI 10.1007/978-3-319-15829-7_16

The print and online versions of the book contain some errors, and the corrections to these versions are given below:

On page 188, in Theorem 12.1, lines 1 to 5 end with “3pt”: the text “3pt” need to be eliminated in all instances.

On page 191, in the line immediately before “Much in the same vein . . .”: “ Φ_Γ^\otimes ” need to be replaced with “ Φ_{Γ^\otimes} ”.

On page 299, in the line immediately afer (14.1): the text “where $f \in C^1(E)$ and $x \in E$ is namely” need to be replaced with “where $f \in C^1(E)$ and $x \in E$ are chosen so that the right side makes sense, namely”.

On page 314, line 3: a blank space need to be added after “satisfy”.

On page 341, in Reference 76: the text “in preparation” need to be replaced with “Springer, 2015”.

The online version of the original book can be found at
<http://dx.doi.org/10.1007/978-3-319-15829-7>